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FAQ For any product related question please visit
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Connect Pro ペアリング設定

①ペアリング設定（１）
電子黒板にConnect Pro（Receiver）を接続後、USB-Cポートに
Connect Pro（Button）を接続します。

1

1.

ペアリングが完了すると下記画面に変わり、Connect Pro（Button）が赤色の
点滅表示から白色の点滅に変わります。

※Connect Pro（Receiver）を上から見た図

2.

HDMIケーブル

TOUCHケーブル ACケーブル



①ペアリング設定（２）
ペアリングが完了すると画面表示が下記に変わります。
ペアリングが完了したらConnect Pro（Button）を取り外します。
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3.

複数のConnect Pro（Button）を1つのConnect Pro（Receiver）にペアリン
グする場合も、1つずつ同じ方法でペアリングを行います。

※複数のConnect Pro（Button）が1つのConnect Pro（Receiver）に接続している場合

接続端末の１⇒２⇒３⇒４の順で画面投影を行うと、
4分割画面の表示で各接続端末の映像が電子黒板に表示されます。

①

③

１

２

３

４

②

④



Connect Pro について

①機材設置

電子黒板にConnect Pro（Receiver）を接続します。
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1.

接続端末にConnect Pro（Button）を接続します。2.

電子黒板にHDMIケーブルとTOUCHケーブルを接続します。
Connect Pro（Receiver）に給電ケーブルを接続します。

※TOUCHケーブルはConnect Pro（Receiver）の背面にあるUSB-Aポートの
下記赤枠箇所に接続します。
TOUCHケーブルを接続すると電子黒板の画面の操作の他、電子黒板の内部カメラ
やマイクを接続端末で使用できます。

HDMIケーブル

TOUCHケーブル ACケーブル

接続中の点滅（赤） 接続完了の点滅（白）



②投影方法

電子黒板側で入力切替後に下記画面が
表示されます。
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1. 端末が認識すると接続端末数と接続
メッセージが表示されます。

2.

Connect Pro（Button）の画面投影ボタンを選択すると電子黒板に映像が
投影されます。3.

再度投影ボタンを選択すると画面投影を終了できます。4.

【画面共有中】 【画面共有終了後】

※画面共有時のConnect Pro（Button）とConnect Pro（Receiver）の表示色

白点灯：

紫点灯： 青点灯：

白点滅：
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